

七彩志愿,光映未来

2017年7月中旬,湖北大学七二 色光支教队赴湖北省宜昌市远安县: 及孝感市孝昌县开展为期一个月的一进行了良好的互动,开展了趣味运一也希望凝聚各方面的力量,汇成巨 地区的农村留守儿童为受助对象, 动,进一步提升了学生们的综合能: 面向全校学生招募支教志愿者,旨一力,也增强了班级的凝聚力。今年八二长 在丰富孩子们的暑期生活,带去知:一建军节,七色光支教队全体队员: 识和快乐。据了解,该活动已持续五一于各个支教点,联合开展中国人民 年,是政法学院的暑期特色活动。

三届主席团的14名成员,组建了一 队,分别前往湖北省宜昌市远安县: 八个支教点、孝感市孝昌县两个支: 教学校开展支教调研活动。

子们的健康成长!同时,志愿者对孩:满完成。 子们严格要求,制定班规班纪,希望!

守儿童,以便更好地开展:七色光寓意: 支教活动,助力留守儿童健康成长。

暑期支教调研活动。该项目以偏远¦动会、知识竞赛、主题班会等特色活¦大的光芒,照亮孩子们的世界,让孩 解放军建军 90 周年特别纪念系列 本次支教活动以"关爱留守儿:活动,通过升国旗、集体观看朱日和 童,助力健康成长"为主题,共计招。阅兵式、红色教育特别课堂、红色教 募志愿者 62 名,包括政法学院第十二育主题班会、建军节特别剪纸课堂 等一系列活动,与学生们共同致敬 支高质量的支教队伍。志愿者分两:我们的祖国,我们可爱的中国人民 解放军

短短的一个月, 诉不清与孩子 们的点滴:孩子们送老师的小礼物、 支教团队在教学过程中始终秉:老师与孩子们一起跳舞、孩子们的 承着认真、细致、全面的原则,为孩¦笑脸……这是独属于志愿者与孩子¦ 子们设计丰富多彩且兼具趣味性和;们的温情时光。本次支教活动也得; 实用性的课程。志愿者不仅安排了一到了湖北大学校团委和湖北大学政一环、袁芳玲、郑荣、徐敏、张碧岩、陈 包括暑期作业辅导、趣味英语等在:法学院团委以及社会各界的广泛支 内的常规课程,还安排了心理辅导;持,共青团远安县委、孝昌县教育局 及素质拓展类课程,以促进孩子们;为志愿者争取了"我选湖北"大学生德智体美全面发展。此次教学的重;实习补贴,远安县各支教点团组织、点在于进行儿童防侵、紧急救助等;孝昌县支教小学、孝昌县义工联合 安全教育课程,关注孩子们的安全、会等为志愿者提供了良好的教学及 教育,教会孩子们自助自救,助力孩,生活环境,促进了支教活动取得圆

七色光暑期支教活动历时一个 他们端正学习态度,学习文明礼仪,一月,于 2017年8月中旬圆满结束。

树立良好的道德品行。支一在本次支教活动中,志愿者们为偏 教中期,志愿者还开展家,远地区的留守儿童送去了教育的曙 访调研活动,深入了解留一光,也体会到了责任与坚持的意义。

"七色光"寓意美好与希望,象 学习之余,志愿者们与孩子们:征着孩子们多姿多彩的梦想,同时 子们沐浴在阳光下健康、快乐地成



远安队

孙加欢、宋雯莉、万晗、林雨欣、李天 鹏、陈阳、覃莉、雷名鑫、王长猛、刘 方、巴慧敏、张帆、杨郑媛、覃成利、 吴痕、周雄、王云飞、刘小丽、曹宇 艾彤、张鑫、张天、覃小川、王浩浩、 陈瑞雪、邓思宇

孝昌队

尹鸿涛、徐锦晋、陈钦、许贝、刘威、 杨倩、史开天、李军、董倩、张静、肖 明珠、冯兴辉、刘梦萌、潘甜、严涵、 冀沛柱、王雨璇、田雨、肖翔月、杜紫 薇、曹传博、崔姗、张凤、王晨旭、向 晓岚、吕若玲、肖敏、张瑜、范奥伦、 李双桑、李鲜、刘欣

总第 70 期

2017年9月25号 星期-湖北大学政法与公共管理学院 公共管理类专业 主办

政法院五大组织新圆满完成。

象是政法与公共管理学院

招新工作从9月3日正

湖北大学各处通联表

单位	联系电话
校团委	88663275
校医院	88663301
校保卫处	88661110
校语委办	88663197
心理健康中心	88661901

政法学院学生组织招新工作顺利完成

学

学

院

吨

组

织

9月9日上午,政法与公共管理学院学生组织招新面试在政法学院二楼 MPA 教室和活动中心进行。政法学 院团委,学生会,志愿者协会,青年传媒中心,社团联合会和公管之声等组织的主席及主要学生干部出席并担任 评委。本着"公平,公开,公正"的原则,开展了两轮考核,最终选出了新一届的政法学院学生干部

第一轮考核以"自我陈述+提问"的模式开展,考察面试者的随机应变能力。提问环节既有"党性修养","一 -路"等概念性问题,也有关于"协调,合作"的思考题,更有"在当今社会下,怎么看待校园贷?""在党和国家反对 党员铺张浪费的背景下,如何说服父母给自己办升学宴"等现实性的问题。面试官提出的多个难题让有的面试者 9月16日,政法与公共 感到手足无措,但有的精彩回答也让评委们眼前一亮。第二轮考核以无领导小组讨论的方式展开,考察面试者的 管理学院五大学生组织招新。组织协调能力,口头表达能力和辩论的说服能力等各方面的能力和素质是否达到拟任岗位的要求,以及自信程 工作圆满结束。此次招新由"度、进取心、情绪稳定性、反应灵活性等个性特点是否符合拟任岗位的团体气氛,由此来综合评价考生之间的差 四大组织联合开展,主要对别。讨论结束后,针对无领导小组讨论中的不足,评委们也给出了适当的点评并给出了一些改正意见。

这两次考核也是一种压力测试,是为了选出每个岗位真正适合的学生干部。对于没有被选上的面试者,他们 也表示收获颇多,通过这次面试知道了他人和自己的差距,也对无领导小组讨论有了初步的了解。

式进行,于9月9日上午8点"立足学生工作,不忘服务初心,服 30 分在政法院 MPA 教室展开 务他人, 锻炼自我, 努力成才"。紧 初试,攻面试来自不同专业学接下来的9月10日则以无领导小 生80多人, 初试面试的主要组讨论为主要面试内容进行复试, 是面试者态度、能力以及相应考察面试者的组织协调能力、口头 突发状况的处理, 重点强调 表达能力和辩论的说服能力等各 方面能力。

截至 9 月 16 日,共有 89 人正 式成为政法院学生组织的一份子, 其中8人加入团委组织部.30人加 入学生会,29人加入社团联合会, 15人加入志愿者协会,13人加入 青年传媒中心,此次招新工作圆满 完成。

2017年9月10日,湖北大学政法学院"四大组织"学生会、社 团联合会、志愿者协会和青少年传媒对2016届初来乍到的"小萌 新"展开的招新活动完美收官啦。 大 迎

9月3日开始,"四大组织"的主席就到政法学院各班级为学弟 来 学妹介绍组织工作,并表达有更多的学子加入组织,将组织发扬光 大的希望。政法学院的"萌新"大部分踊跃报名,有人希望能在工作 中学会更多技能,有人希望能交到更多朋友,也有人希望通过组织 充实自己,过一个有意义的大学生活。9月9日,第一轮面试开展, 设有自我介绍、评委问答等环节。9月10日,第二轮面试开展,主席 届 萌 团以无领导小组讨论的形式筛选优秀的队员。在接下来的几天里, 新 "四大组织"公布了入选者名单,这次招新活动才正式落下帷幕 天诞

这次招新活动,大家都很踊跃,入选率也较高。评委团对每一 位候选者都进行了恰如其分的点评, 挑选出来的新队员也都是非 常优秀的,希望他们能够青出于蓝胜于蓝,为组织多做贡献。

	证书	证书用途	考试费用	发证率	报名时间	考试时间	考试要求
	全国计算机等级证书	求职很有帮助必备证书之一	100元左右(不含培训费)	30%左右	11月至1月,5月至七月	3月,9月	熟悉基本计算机操作
	教师资格证书	担任教师的前提条件	300元左右	20%	4月,10月	4月,10月	复习教育学,心理学
	普通话水平测试	教师、主持等行业均须此证	50元左右(含参考书)	90%	各地不同	不定	读单双音节次,朗读短文
考	英语四级	提高英语能力,毕业的必要条件	40元	80%	3月,9月	6月和12月中下旬	具有一定的听说读写能力
	英语六级	培养优秀人才,出国留学	40元	80%	3月,9月	6月和12月中下旬	具有较高的的听说读写能力
试	商务英语证书 (BEC)	对找工作有一定帮助	290 (BEC1),370 (BEC2), 490 (BEC3)	20-30%	3月20号前,九月17号	5月,11月	具有高的的听读能力
贴士	会计证	培养优秀人才,出国留学	专业每科45元,电算化60元	60-70%	各地不同	6月,11月	《会计电算化》《会计基础》《财经法规与职业道德》
	公务员证书	担任公务员的录用考试	300元左右(报名费+体检费)	4%左右	10月中旬	11月第4个周末	行测和申论
	雅思	培养优秀人才,出国留学	1556元	无固定标准	不定		《剑桥雅思考试题型透析》
	托福	培养优秀人才,出国留学	1500元	无固定标准	不定		《TOEFL词汇》、辅导班
	秘书国家职业资格	秘书工作者求职及任职的资格凭证	100-400(看级别)	50%	3月及9月中下旬	5月,11月	具有一定的语言处理能力和计算机技能
	国家司法考试证书	从事法律工作的入门证书	300元	低	6月中旬	9月第3个周末	复习法学
	驾照	一技之长	5000元左右	90%以上	随时	不定	在驾校认真学习
*	7	S + (A)	L -V				

学而思

我们的舞台

-15 级行政管理刘小丽



又是一年九月,首先要恭喜挥手 告别与世隔绝的阳逻帝国,回归湖大 校园本部的学弟学妹们,恭喜你们又 长大一岁, 恭喜你们能够有一个新的 开始。我想,你们是快乐的,欢脱得像 是从牢笼里跳出的小兔子,对于任何 事物都是好奇的;你们是迷茫的,因为 未知的一切都还没有定论; 你们是飘 忽不定的, 沉浸在大二与大一的交替 中;你们也是激情澎湃的,摆脱了一切 束缚,自由自在地享受大学生活。回归 本部,解除了阳逻帝国的封印,对于有 些人来说,大学生活才刚刚开始,因为 一切都是新奇和未知的, 但也充满了 各种诱惑。对此,由于我说不上有什么 经验, 所以只能以一名大三学姐的名 义写一些简单的话给你们。

合理安排时间。学会去合理利用略显过剩的自由, 立,同时也要具备良好的自控能力。我们的课余时间究 不出门,不运动,因为长此以往的话,就会越来越懒,形成恶性循环。 竟可以用来干什么,这是个人的选择,我个人有几点建 参加志愿活动,但是在志愿活动中你也许会受委屈,也 资格证书的好时期。在大二,有的人选择考取普通话等 级证书,计算机等级证书,英语四六级,驾驶证,各种竞 赛证书等。如果时间非常的充裕,也想获得一些生活补 贴,兼职不失为一种好途径,但是对于大二的你们来说, 我希望你在对于兼职的选择上要慎重一些,不是歧视简 单的兼职生活,只是希望你们能找一些有挑战性或者与 专业紧密相关的兼职来做,这样可以更好地学习专业知 识,并将其用于实践生活中去,同时也可以把学习的范 围放宽,使自己更加充实。



拥有健康的身体状况。我们都欣赏拥有健康体魄的人。大学常 不要到了大三的时候再来回顾,满心 不要整天做一条摇摆的咸鱼。大学有很多属于自己的时常被人说成是"养猪场",就是因为在大学自由的环境中会有很多人悔意。 间。经历了大一,我想你们已经了解了大学的教育模式,整天沉迷游戏,从不出去锻炼身体。在大二的早晨或者没课的晚上, 从以前的早晚自习,和身边的老师把你们要完成的任务 和志同道合的人相约在沙湖或者操场上跑步;在周末,打球射箭舞 布置的妥妥当当,转变成现在没有任何人给你讲你应该 蹈健身,都是非常有益于身体的。尽管如此,我并不认为女生应该以 去做什么,这可能会让你们觉得茫然不知所措,所以我 瘦为美,瘦骨嶙峋的女孩不一定比肉嘟嘟的健康;男生在闲暇时间 们就必须合理安排我们的时间,不仅要做到精神的独 打打游戏也没什么不好,但是一定不能整天或者长时间宅在宿舍,

确立清晰、明确的人生目标。到底要做怎样的人,到底要干什么 议:你可以参加一两个最感兴趣的社团组织,但是不要样的事业,对于这些似乎毫无概念。从小学时代的理想,到初中时代 多,社团组织类一多就容易失衡,左右顾不上;你也可以的将来,再到大学时代的迷茫,在这个过程中我们每一个人的目标 都在不断调整,我们应该找到自己的目标,不是说立刻,而是在尽量 许会很累,这都需要自己的坚持;你也可以利用网络学 短的时间内,有了目标才会有奋斗的动力。此外,大学里的班主任与 习一些电脑操作技术;当然,在我看来大二是考取各种以前的班主任完全不同,大学的班主任不会再继续约束你,把你当 成一个成年人来对待,我们要主动适应这种变化。

> 学无止境,尤其是身边的人都各有所长,别人的闪光点要注意 汲取。抛开所有阻碍,从专业出发,多想想自己以后到底要做怎样的 工作。多跟身边的同学交流,无论是同级还是前辈,他们身上都有一 些自己不具备的闪光之处。你可以尝试写便签、备忘录甚至可以写 写日记;你也可以通过博览群书来扩宽自己的视野,或者你是文学 爱好者,也可以多去图书馆借阅书籍。至于我自己的话,偶尔也会沉 不下心来,会觉得飘忽不定。我一般就会通过看书或者练字来让自 从大一重新开始。走过之后才会更加 己平静。多学,用心,生活总不会亏待你。

处理好人际关系。也许会有很多 人说,上了大学很难找到真心的朋 友,也没有人愿意去迁就你包容你, 可是在我看来,大学是一个很特别的 时期。因为你们来自五湖四海,你们 的兴趣爱好广泛,你们愿意对同一件 事发表看法。在奖助学金方面,希望 你们不争不抢,自然就好,但是也希 望你们明白,能够在大学里获得一次 奖学金是一件很美好的事,我向来不 愿意把每件事想得那么功利主义,奖 助学金也好,生活也好,能够专心踏 实为了一件事努力真的会有很大的 收获感,同时也希望你们不要着急, 奖学金的评定每年都有,在大二学年 里你要认真学习专业知识,找准自己 的方向。因此你现在努力还来得及,

不忘初心。随着时间的推移,很 多人会发现很多事情都没有按照你 所预想的方向发展。你会开始怀疑这 个世界。就好比我自己,也有人说过 我太过固执,不知变通,也就因此失 去过很多机会,但是你要相信,你最 真实的原则是最可贵的。不是每一件 事都可以让你心平气和,你的每一次 决定也要专注于自己的内心,适当的 不合群没有关系,我希望你们能坚持 自己的原则,生而孤独才是生而为人 的驱动力。至少在我看来,做一只特 立独行的猪也没什么不好,不用每天 乱想,不用过度担心别人的看法,希 望你能够平静从容,脚踏实地,活在

我相信所有走过大一大二的同 学和我有同样的体会,如果时间可以 倒退,如果真的有后悔药,我也愿意 珍惜,希望你们把握好现在,有一个 理想的大学生生活。有一个广告是这 样的:"你只闻到我的香水,却没看到 我的汗水;你有你的规则,我有我的 选择;你否定我的现在,我决定我的 将来。你嘲笑我一无所有不配去爱, 我可怜你总是等待。你可以轻视我们 的年轻,我将证明这是谁的时代。"没 有华丽的欢迎仪式,但是有已经搭建 好了的舞台,既然幕布已经打开,希



勿忘初心 方得始終



荏苒时光,转瞬一年。离开阳逻之后才能真正明白当初学长学姐跟我们说的那句话:一年后你们一定 会想念阳逻1现在我想把这句话转送给你们,或许你们不会信,那就留给你们慢慢去体验吧1想自习就可以 去的教室,藏着美味渔粉的问津大酒店,原生态的阳逻大草原,四年里住宿条件最好的宿舍,出门必签的请 假条,还有有爱的老师和友爱的同学们。没课的时候记得去图书馆串串门哟!记得约上室友去教学楼打打 乒乓球! 尽情去享受属于你们的大一生活吧!

-16 级汉语言文学周闪闪

我一直相信,每个站点都会有风景,每段旅程都值得珍惜。又是一年九月,站在熟悉的校门口,我却不 再是那个青涩的我,过去的这一年,平几而又深刻,从一个高中生向大学生的转变并没有那么简单,我一时 变得彷徨。大学生活是相对自由的,但我们又很容易迷失在自由里,这是很多大一萌新的常态。不必害怕、 失落,你们只要把心静下来想一想,你们要的是什么,是虚度韶华7还是自律奋进7大学是一片让青春开花结 果的沃土, 愿我们都能砥砺前行, 为我们的青春添上最绚烂的一笔!

-I6 级公共事业管理秦德强

踏入大学之门已经快一年多了,回首走过的路,很多细节已经忘却,另外一些东西却沉淀下来,历经时 间的考验, 酝酿出更多的岁月底蕴。而我也很愿意将其中的一些收获拿出来与大家分享: 平时注意对独立思 考能力的培养,多思考;制定合理的目标;制定学习计划,几事预则立,不预则废;合理分配时间与精力,将最 好的时间留给最需加强的科目,及时总结,发现问题,及早解决,不要将问题拖下去;劳逸结合,注意锻炼身 体,身体是革命的本钱,信心满怀,平常心做伴。学弟学妹加油,努力去主宰你们自己的未来,

——16级教育技术卢云飞



-学 术 圏

支持百万大学生留汉政策

5年让20万大学生住进人才公寓、发放"人才住房券"、开发万个基层岗位、创业享1年免费工位……,最近,武汉市发布系列大学生留汉优惠政策,从安居落户、促进 就业、支持创业、高效服务等方面,吸引更多年轻学子扎根武汉。

此次出台的《关于支持百万大学生留汉创业就业的若干政策措施》,进一步放宽了大学生落户条件,毕业3年内普通高校大学生,凭毕业证、创业就业证明即可落户; 毕业超过3年的普通高校大学生,在汉有合法稳定住所,与就业单位签订劳动合同、在汉连续参加城镇社会保险1年以上,创业的正常经营半年以上,可申请登记为武 汉市常住户口。

诚意江城拿出最优"留汉九条"

人才是经济社会发展的第一资源, 是城市竞争之 本、动能转换之要、创新活力之源。新一届武汉市委提本证中的 出,把招才引智工作列为"一把手工程",打造"大学之 城、青年之城、梦想之城、创新之城",力争5年内将100 万大学生留在武汉。

武汉有各类高校89所,在校大学生130万,在校大 学生数量居全球单个城市前列。近年来,武汉对大学生 创业就业的吸引力逐渐增强,过去4年留汉大学生逐年 提升,呈现稳步增长态势。

武汉市委、市政府启动实施"百万大学生留汉创业 就业计划",部署"走进去、走下去、留下来、干起来"工 作,目的就是要留住百万大学生,为加快建设现代化国 际化生态化大武汉、全面开启复兴大武汉新征程提供人 才支撑和智力支持。



落户"敞开门"每年建 50 万平方米以上人才公寓

确立"来了就是武汉人"理念,进一步放宽大学生落户条件,加大人 才公寓供给力度,最大限度展示武汉的胸怀和诚意。进一步放宽大学生 落户条件,针对大学生办理落户手续繁琐问题,提出毕业3年内的普通 高校大学生, 凭毕业证、创业就业证明即可落户。

每年建设筹集50万平方米以上人才公寓,5年内达到满足20万人 租住需求的人才公寓总规模。同时,提出建立"人才住房券"制度,以奖 励形式支持企业人才和大学生购、租住房。打造大学生主题社区,融合 社交、分享、创业等服务功能,强化社区红色文化、创业文化建设。

就业"迎进门"5 年建 3000 个大学生见习基地

在促进就业方面,扩大实习(训)见习机会和就业岗位,引导大学生到基层就业。5年内组织建设3000个以 上大学生实习(训)见习基地,提前让企业与大学生对接,"刻意为之"提高大学生就业能力。

开发1万个基层社会服务岗位,吸纳应届大学毕业生就业;从全市公务员、事业单位工作人员招录中拿出 一定比例名额,定向招录在武汉市社区(村)委员会、公益岗位、"红色物业"管理岗位达到服务年限的大学生, 拓展大学生职业上升空间。

服务"送上门"建立大学生服务专窗

在服务环境方面,保持武汉比较优势,营造高效率、低成本的创新创业环境。建设武汉市大学生创业就业服务中心、服务专窗,建立信息化服务平台,对大学生服务事 务"马上办、网上办、一次办"。

为了把"留汉九条"落实好,市招才局同步推出2个"配套清单":即《流程清单》和《责任清单》。《流程清单》让大学生看得明白、容易获得,降低大学生申报政策的难度 和成本,从而准确快速地享受政策;《责任清单》明确落实部门、办理时限,确保每条政策落实落地。

下一步,相关部门还将出台配套实施细则和管理办法等文件,及时解决政策执行过程中的困难和问题,持续优化各项服务办理流程,提高办事效率。

关于支持百万大学生留汉创业就业的岩干政策措施

一、进一步放宽落户条件

毕业3年内的普通高校大学生,凭毕业证、创业就业证明可申请登记为武汉市 常住户口。毕业超过3年的普通高校大学生,在汉有合法稳定住所(含合法租赁), 与就业单位签订劳动合同、在汉连续参加城镇社会保险1年以上,创业的(含合伙 人、个体工商户)正常经营半年以上,可申请登记为武汉市常住户口。其中,专科学 历须年龄不满30周岁,本科学历须年龄不满35周岁,博士研究生、硕士研究生不 受年龄限制。租赁住房的大学毕业生,可在单位集体户或单位工作所在地的"社区 公共户"申请落户。

二、提供人才安居保障

万平方米以上的人才公寓,5年内达到满足20万人租住需求的人才公寓总规模。

毕业3年内的普通高校大学生,在汉创业就业且家庭在本市无自有住房的,均 可申请人才公寓,最长可租用至毕业3年期满。毕业3年内的普通高校大学生在新 城区(含汉南区)创业就业,可不受购房限制在本区购买首套住房。

建立"人才住房券"制度,根据吸纳大学生就业数量、缴纳税收等情况,由政府以 奖励形式发放"人才住房券",用于企业人才和大学生购、租住房。

三、打造大学生主题社区

域,规划布局和建设集聚居住、消费、文娱等生活要素,融合社交、分享、创业等服 配套体系,配备餐厅、超市、众创空间等必要的公共设施、共享空间。组建专业化管大学生创新创业。 理服务机构,提供符合青年需求的特色优质物业服务。采取政府购买服务,鼓励高 校社团、公益性社会组织走进社区等方式,为大学生提供免费的文教卫体、创业就 业等公共服务。加强社区红色文化、创业文化建设,把社区打造成为凝聚人才、当 好桥梁的大学生之家。

四、增加实习(训)见习机会

5年内组织在汉企事业单位建设3000个以上大学生实习(训)见习基地。建立 大学生实习(训)见习统一管理平台,实行网上申报、市区共管,为普通高校大学生 提供便利的实习(训)见习机会。根据接收安排大学生实习(训)和见习的数量和质 量,每年底由市人社部门按规定给予大学生实习(训)见习基地奖励、补贴。

五、鼓励到基层就业

采取政府购买服务为主的方式,每年在街道(乡镇)、社区(村)提供1万个以上基 层社会服务岗位,按照不低于本地新就业大学生平均薪酬水平,吸纳应届大学毕业 生就业。每年从全市公务员、事业单位工作人员招录中,单列一定比例名额,定向招 录在武汉市社区(村)委员会、公益岗位、"红色物业"管理岗位等服务达到规定年限 的大学生。

六、开展创业教育培训

依托在汉高校,支持社会力量建成50所以上公益性创业学院,每年提供不少于 10万人次的大学生创新创业培训机会。培训数量、质量达到相应标准的,每年给予 每所创业学院 10 万元奖励补贴。通过政策引导和激励,支持创业导师到创谷、创新 设立人才公寓建设基金,制定优惠支持政策,加大人才公寓用地供应,采取政府街区、孵化器、大学生创业特区、大学生众创空间等开展创业辅导。组建创业服务团, 新建、购买、租赁以及商品房配建、支持用人单位筹建等方式,每年建设和筹集50通过政府购买服务方式为大学生创业团队提供商事、财税、法务、知识产权、人力资 源等全流程专业化服务。

七、提供免费创业工位

各区在地理位置、商业环境、交通条件相对优越地带,建设创新街区、大学生创业 特区、大学生众创空间,分别提供不少于1000个具备百兆宽带、共享会议室等配套 办公条件的创业工位,供在校或毕业5年内的大学生免费使用,免费使用期最长可 达到1年。大学生免费创业工位实行全市统一登记、网上申请、分区管理。

八、加大创业融资支持

设立大学生创业贷款担保基金,为在校或毕业5年内的大学生创业企业提供无 鼓励有条件的区,按照政府主导、企业参与等多种形式,在宜居、宜业、宜创的区 抵押担保贷款,担保贷款额度最高可达 200 万元。扩大"青桐基金"等政府性创业基 金规模,引导其他各类创业投资基金积极参与,加大向大学生创业企业投资力度,最 务功能的大学生主题社区。按照功能完善、拎包人住的标准,完善社区基础设施和 高可给予100万元股权投资。各区要设立天使投资基金或种子基金,专门用于扶持

> 每年对在校和毕业5年内的大学生创业企业进行综合评价,选出200个左右优 秀大学生创业团队,各给予10万元项目资助。在校或毕业5年内的大学生在武汉市 初次创办小微企业,企业正常经营3年内,给予实缴社保费和税费等额资助扶持。

九、优化创业就业环境

加强大学生创业就业工作的组织领导,明确政府各职能部门工作职责,将有关工 作任务纳入市绩效管理和领导干部年度考评体系。通过政府宏观调控和政策引导, 保持武汉房价、生活成本、基础教育、城市活力等比较优势,稳定大学生对留汉宜居、 宜业、宜创的良好预期。深化政务服务改革,强化政策落实,大力推进办事流程简化 优化和服务方式创新,建设武汉市大学生创业就业服务中心、服务专窗,建立统一的 信息化服务平台,方便大学生办事和留汉创业就业。

色各异的石板把路

一次引向新的

过往的声音

起,高高低低、颜 被自然地拼接在

仿佛在耳边轻轻呢

道。各式各样的石

入目的是古朴的街

桑 随

笔 游

刚被细雨笼罩的蓝灰色天 相接,朱红的大门吊喃着昔日的繁华。

漪,看着眼前的一切,思绪万千…… 作响,天地间顿时充满盎然活力。 的啼鸣划破天空,打破了世间的宁静。不一会儿,远处的天际 空呈现出一片朦胧之景。万籁俱寂,宁静祥和。霎时,一声清脆 看着皮肤黝黑的渔夫撑起船桨, 跳跃闪烁,我惺惺然张开了双眼,微风梳洗着旁边枝条,沙沙 片片,一堆堆地将灰色的天空浸染出温暖的绯色。日光在脸上 线渐渐泛起鱼肚白,浮光跃金。热情的朝霞一丝丝,一抹抹,一 峭的春风吹来颤人的寒意, 在平静的江面上泛起圈圈涟 我亲昵地与江水互道早安,

香火都是如此鼎 青烟中若隐若现。 炉上的狻猊在缕缕 陵江边上的独特视 盛,最终成为了嘉 无论何时, 财神阁

角。 的方向,眺望远方, 沿着人头攒动

梦?南柯一梦?一 以分辨出是那鲜艳的红,门两侧还粘贴着泛白的对联。

的名声而去,不曾想沉溺在桑梓美景中,为古贤之言所折服 突然惊醒,环顾四周,我发现自己正躺在车的后座上,庄生晓 陶醉在这书香墨韵之中。 回想此次的四川蓬安之行,原先只是冲着司马相如故乡 切可能只能用一句"指鹿为马,心之所向"来 果然,纸上得来终觉浅,绝知此事要

发 蹄"。此时,朝阳已将光辉尽数撒向人间大地,熙熙攘攘的人群

诚,手捧纸钱香烛朝财神阁走去。鲜红的朱漆、明亮的金黄交

相呼应,高高的檐角向上轻轻翘起,门前的大鼎厚重大气,香

过"半卷红旗临易水,霜重鼓寒声不起",凝视过"峰回路转不见

在这片被誉为"嘉陵第一桑梓"的净土上已生活了许久,见证

燕子去了又返,杨柳枯了再新。逝者如斯夫,不舍昼夜。

君,雪上空留马行处",观赏过"乱花渐欲迷人眼,浅草才能没马

中,还沉睡着几株纯白睡莲。看到这富有历史感的文字,模 的记忆中浮现出一身着青衣布衫,头戴白色纱冠的温雅男子 出淤泥而不染,濯清涟而不妖。莲之爱,同予者何人?" 客舍,红底黑字的牌匾上书写着"周子客栈"。 门前的两缸 夫满载而归,沿街两边飘来诱人的鱼骨浓汤的清香…… 在树下,或与鸿儒大家饮茶论道,挥毫书墨;或向学生传道 |解惑;或面向嘉陵流水畅抒胸怀,挥斥方遒:"予独爱莲之 时间流逝,我一直看着,万千思绪渐渐沉淀。月上枝头,渔 远视尽头,被风吹起的灯笼高高扬起,掩映着砖红木制

你是我黄粱一萝道不完的温柔,

音与游客们愉快地交谈着,伴随着他们的欢笑声,我悄然入梦。当我再次醒来,就被眼前的景象迷住了,一个苗寨居然能如此干净整洁! 人们洗掉路途的疲惫,也使得这个大山深处的寨子看上去一尘不染。颇具特色的吊脚楼鳞次栉比,青石板上留下行人闲散的痕迹,广场上一群苗族妇人围成一个大圈,伴随着芦笙声起舞,远处雾笼山头,几缕斜阳透过 云雾映射在这个安详柔和的村寨里,人与自然显得如此和谐融洽

我和朋友们顺着青石板铺成的路向村寨里走去,踏上鹅卵石铺置的小路,倾听流水远逝的畅音,心情格外 远处不时飘来饭店里的酒菜香味,此时的我们饥肠辘辘,不远处摆着一排排小摊,各具特色的小吃让我 们垂涎三尺,边走边吃确是人生一大快事。

旅途中由于我们改变了原来的计划,所以不打算在原订的酒店留 : 出门首先得把自己的住处安排妥当。 宿,但在退订时,酒店人员和携程客服相互推诿,不肯给我们办理退订手续,这一尴尬境况十分破坏心情。 个有经验的朋友告知退房是合情合理的,于是我们三人一直持强硬的态度,表示如果不同意便给酒店差评,最 终酒店人员同意退订。其实有时候很多麻烦都是自己给自己找的,外出一定得多多积累经验,免得自己吃亏。 这件事处理完了之后感觉整个世界都明朗了。

农商旅游业结合经营,给这个大山里的村寨带来了极大的收益,山区以梯田为特色的耕耘为这个原本绚 丽多彩的地区景色添了重重的一笔。随着申遗成功,当地旅游业逐渐发展壮大,原本以农为主的生活改为农 商兼具,不仅增加了他们的收入来源,同时也促进了文化的交流。

苗族文化欣欣向荣,民族烙印深入我心。自黄帝蚩尤大战蚩尤战败后,苗族人民颠沛流离,多支部落在此 扎根发芽,形成了别具特色的文化,以自己的行动阐述自己的一生、自己的追求。在这里,我感受到了他们精 彩的生活,感受到了他们对远方的客人的热情,感受到了他们对自然的崇高敬意。

在人来人往的观景台上试衣拍照留恋,人们似乎都想停留在这如画般的仙境里,可是时间的长河永远是 永无休止地流淌着的,容不得我们多停留一秒,美好的时刻停留在我们的脑海里、我们的心中,这便是最好的

愉快的时光总是匆匆而过,转眼就到了该离开的时刻,大家眼里流露出的全是不舍,汽车渐渐驶向远方, 背后的村寨越来越远,山顶的云雾渐渐模糊,心中的西江却越来越清晰……

学 颜 回回 鸠

16

旦受	子糊水	的	怖 黒 <i>炉</i> 可 青
į	主编	王玉莹	15级公共事业管理
1	副主编	黄月铭	15级行政管理
1		蔡 佩	15级公共事业管理
-	一版责编	卢瑜	15级行政管理
	二版责编	万 晗	15级公共事业管理
	三版责编	田雨	15级公共事业管理
1	四版责编	廖海艳	15级行政管理
1	一版编辑	陈楠	16级公共事业管理
1		雷名鑫	16级行政管理
. }		严昌	16级电子商务及法律
1	二版编辑	赵婷	16级公共事业管理
1	Z ×	陈妤懿	16级行政管理
		柯珏莹	16级法学
	三版编辑	刘小萍	16级法学
1		吕淑敏	16级电子商务及法律
1		肖 博	15级行政管理
-	四版编辑	张继容	16级行政管理
		马晓春	16级行政管理
		李 浩	16级法学
-	美 编	朱友根	15级行政管理
		罗可心	15级公共事业管理
1		胡盼	16级电子商务及法律
-		马 一	16级行政管理
1		雷梵菁	16级电子商务及法律
		彭黄爱	16级行政管理
			

接,朱红的大门虽随着时光流逝褪了颜色,但少部分依稀

沿街两边的四方院子,斑驳的墙面上

平

16级行政管理田木芝

往 负 名 单